RIESENIE SKOLSKEHO KOLA

1. Kol'ko stvorcov vidis na obrazku ?
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2. Kazdé pismeno ma svoju hodnotu. Cisle=wséyju ich suéet v riadkoch alebo stipcoch.
Ktoré Cislo ma byt na mieste @ ? @
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3. Kol'ko existuje takych Stvorcifernych c¢isel, Ze sucet cifier na mieste desiatok
a jednotiek sa rovna cifram na mieste stoviek a tisicok ?
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4. MiSo ide z 1. na 11. poschodie. Vystupit na jedno poschodie mu trva 30 sekund.
Za kol'’ko minut sa MiSo dostane na 11. poschodie?
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5. Vzborovni desiatuje pat ucitel'ov. Ucitel'’ka Frankova, ktora uci chémiu, desiatuje
suSienky. PeCimut uci slovensky jazyk a nema rad jablka ani buchty. Novak neuci
matematiku ani dejepis a desiatuje chlieb. Buchty obl'ubuje ucitel' dejepisu, nie vSak
ucitel Linovy. Sedlarova neuci matematiku. Linovy nedesiatuje jogurt.

Co u¢i Sedlarova ?

Kto uc¢i matematiku ?

Kto ma na desiatu jablka ?

meno predmet desiata
Frankova chémia susSienky

Pecimut slovensky jazyk jogurt

Novak - chlieb

Linovy |matematika jablka

Sedlarova| dejepis | buchty

6. Ktora mriezka ma byt na mieste §?
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